



*****С заявлением о хищении свыше 2 млн. рублей в отдел полиции Лазаревского района УВД по городу Сочи обратилась местная жительница. Со слов заявительницы, она перевела деньги неизвестной женщине в качестве оплаты за онлайн-сеансы магических услуг по излечению тяжелого заболевания, однако не получила ожидаемого результата.**

*****Информацию о целительнице женщина нашла в социальной сети. Владелица профиля настолько убедительно рассказывала о своих способностях, что потерпевшая, не сомневаясь, решила обратиться к ней за помощью. Общение женщины поддерживали онлайн в течение полугода. Все это время колдунья проводила различные магические ритуалы, транслируя их по видеосвязи потерпевшей, и получала за это денежное вознаграждение переводом на банковскую карту.**

